

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	zant
NO_DOC_EXT:	2021-010839
SOFTWARE_VERSION:	11.0.3
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	zbigniew.antonik@arimr.gov.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa

Adres pocztowy: al. Jana Pawła II 70

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 00-175

Państwo: Polska

E-mail: zamowieniapubliczne@arimr.gov.pl

Tel.: +48 22/595-00-62

Faks: +48 22/318-54-11

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.arimr.gov.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

zakup usług wsparcia technicznego, subskrypcji Microsoft Software Assurance do posiadanego oprogramowania Microsoft

Numer referencyjny: DPiZP.2610.29.2020

II.1.2) **Główny kod CPV**

72267000 Usługi w zakresie konserwacji i napraw oprogramowania

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie przez Wykonawcę na rzecz Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa z siedzibą w Warszawie przy Al. Jana Pawła II 70 (dalej: „Zamawiający”) usługi wsparcia technicznego Microsoft Software Assurance, o której mowa w rozdziale I.1. pkt 3 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: "SIWZ").

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

25/01/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: zant

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-174540

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 251-630821

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 21/12/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: pkt 1.2.1.

Zamiast:

1.2.1. w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie wykonał co najmniej 1 (jedną) usługę polegającą na świadczeniu usługi Software Assurance w ramach umowy typu Enterprise lub świadczeniu usługi Microsoft Software Assurance o wartości nie mniejszej niż 5.000.000,00 zł (słownie: pięć milionów złotych 00/100) brutto.

Powinno być:

1.2.1. w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie wykonał co najmniej 1 (jedną) usługę polegającą na zapewnieniu przez producenta oprogramowania usługi Software Assurance w ramach umowy typu Enterprise lub świadczeniu przez producenta oprogramowania usługi Microsoft Software Assurance o wartości nie mniejszej niż 5.000.000,00 zł (słownie: pięć milionów złotych 00/100) brutto.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 27/01/2021

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 10/02/2021

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 27/01/2021

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 10/02/2021

Czas lokalny: 11:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: